



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/29/2

گورنر HOCHUL نے ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹ کے دو ایوارڈز کا اعلان کیا ہے، جو 2026 میں صاف ستھری بجلی فراہم کریں گے

امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ کی مد سے 800 سے زائد قلیل مدت والی، خاندان کی کفالت کرنے والی ملازمتوں کو فروغ ملے گا

قلیل مدتی اقتصادی ترقی کی سرمایہ کاری میں 2\$ بلین لگانے جائیں گے، جس میں پسماندہ کمیونٹیز کی معاونت شامل ہے

کل 1,700 میگا واٹس سے زائد صاف ستھری توانائی کے ایوارڈز یافتہ پروجیکٹس - جو کہ ریاست نیو یارک میں 35 سالوں میں بجلی کے سب سے بڑے پیداواری پروجیکٹس ہیں

جنوبی بروکلین میرین ٹرمینل پر ریاست ہائے متحدہ میں ماورائے ساحل ونڈ بندرگاہ کی سب سے بڑی مخصوص شدہ سہولت گاہوں میں سے ایک کی تعمیر ممکن بنائی جائے گی

یہ اقدام ریاست کے آب و ہوا کی قیادت اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے اس ہدف کی جانب پیش رفت کی نمائندگی کرتا ہے کہ 2035 تک 9,000 میگا واٹس ماورائے ساحل ونڈ توانائی تیار کی جائے

گورنر Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نے اپنی چوتھی ماورائے ساحل ونڈ درخواست طلبی کی طرف سے مشروط طور پر دو ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کو ایوارڈ دینے ہیں - جن میں ایک منصوبہ شدہ 810-میگا واٹ پروجیکٹ، امپائر ونڈ 1 (Empire Wind 1) ہے، (جو ایکوینور نے تیار کیا ہے) اور سن رائز ونڈ (Sunrise Wind)، ایک منصوبہ شدہ 924-میگا واٹ پروجیکٹ ہے (جو اورسنڈ اور ایور سورس نے تیار کیا ہے)۔ مسابقتی طور پر منتخب کیے گئے پروجیکٹس سے 800 سے زیادہ قلیل مدتی، خاندان کی کفالت کرنے والی تعمیراتی ملازمتیں پیدا ہوں گی اور ریاست بھر میں قلیل مدتی بہتر اقتصادی ترقی میں 2\$ بلین کی سرمایہ کاری کی جائے گی، جس میں پسماندہ کمیونٹیز کی مدد کے لیے ٹولپیر کی جانب سے پر عزم سرمایہ کاری شامل ہے۔ صاف ستھری توانائی کے کل 1,700 میگا واٹس سے زائد ایوارڈ یافتہ پروجیکٹس - جو کہ 2026 میں جب کام شروع کریں گے تو ریاست نیو یارک میں 35 سالوں میں بجلی کے سب سے بڑے پیداواری پروجیکٹس ہوں گے، جو کہ ریاست کے آب و ہوا کی قیادت اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ (موسمیاتی ایکٹ) کے ہدف کی جانب پیش رفت جاری رکھیں گے تاکہ 2035 تک ماورائے ساحل ونڈ توانائی کے 9,000 میگا واٹس تیار کیے جائیں۔

"میں نے نیو یارک کو قابل تجدید توانائی کی صنعت کا کاروبار کرنے کی ایک جگہ بنانے کا وعدہ کیا تھا، اور ہم یہی وعدہ پورا کر رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ماورائے ساحل ونڈ، موسمیاتی تبدیلی کے خلاف ہماری لڑائی کی اساس کا درجہ رکھتی ہے، اور یہ ایوارڈز ہماری قومی قیادت کا اظہار کرتے ہیں کہ نیو یارک کے شہریوں کے لیے بہترین قیمت پر صفر اخراج والے الیکٹرک گرڈ کو فروغ دیا جائے۔"

"آج کا اعلان آگے کی جانب ایک تازہ ترین قدم ہے کیونکہ صدر Biden کی جانب سے امریکی ماورائے ساحل ونڈ صنعت کے فروغ، اچھی تنخواہ والی یونین کی ملازمتیں پیدا کرنے، اور ہمارے آب و ہوا اور صاف توانائی کے پرجوش اہداف آگے بڑھانے کی خاطر مسلسل تاریخی پیش رفت کی جا رہی ہے،" وائٹ ہاؤس کی ڈپٹی قومی موسمیاتی مشیر **Mary Frances Repko** نے کہا۔ "امریکی ایجنڈے میں صدر کی سرمایہ کاری کی جانب سے حمایت کے ساتھ، ان پروجیکٹس سے مقامی کارکنوں اور کمیونٹیز کو فائدہ پہنچے گا اور گھریلو صنعتوں کی بنیاد مضبوط ہو گی جو پورے ملک میں پھیلی ہوئی ہے۔ Biden-Harris انتظامیہ کی جانب سے گورنر Hochul اور ملک بھر کے دیگر گورنرز کے ساتھ مسلسل شراکت داری کی جائے گی تاکہ غیر متوقع صورت میں ماورائے ساحل ونڈ کی کوششیں آگے بڑھائی جا سکیں - جن میں پروجیکٹس کی اجازت کاری اور ونڈ توانائی والے علاقوں کو لیز پر دینے سے لے کر، امریکہ میں تیار کردہ سپلائی چین کو متحرک کرنے، بندرگاہ اور ٹرانسمیشن کے بنیادی ڈھانچے کو وسعت دینا شامل ہے۔"

آج کا اعلان ریاست کی جانب سے نیو یارک کے 10 نکاتی ایکشن پلان کے حصے کے طور پر کی گئی مسلسل کارروائی کی نمائندگی کرتا ہے، جس کا [اعلان](#) 2023 میں گورنر Hochul کی جانب سے کیا گیا تھا، جس کے نتیجے میں صاف ستھری، مقامی پیدا کردہ توانائی کے مسابقتی طور پر 1,700 میگاواٹس (MW) کا انتخاب کیا گیا تھا جو کہ نیو یارک کے ایک ملین گھروں کو بجلی فراہم کرنے اور نیو یارک شہر اور لانگ آئی لینڈ کی بجلی کی ضروریات کا تقریباً 10 فیصد فراہم کرنے کے لیے کافی ہے۔

تیار شدہ پروجیکٹس کے طور پر، امپائر ونڈ 1، جو نیو یارک کے ساحل سے 15 میل دور واقع ہے، اور سن رائز ونڈ، جو لانگ آئی لینڈ کے مشرقی پوائنٹ سے 30 میل سے زائد مشرق کی جانب واقع ہے، جو کہ پہلے ہی زیادہ تر وفاقی اور ریاستی مجاز شدہ سنگ میل مکمل کر چکے ہیں، جن میں امپائر ونڈ 1 کو گزشتہ ہفتے بیورو آف اوشن انرجی مینجمنٹ (Bureau of Ocean Energy Management، BOEM) کی جانب سے ان کے تعمیراتی اور آپریشنز پلان کی حتمی منظوری مل رہی ہے۔ دونوں پروجیکٹس سے توقع کی جاتی ہے کہ اس سال تعمیراتی سرگرمیوں میں تیزی آئے گی جب کہ مقامی سرمایہ کاری میں پیش رفت ہو گی اور ریاست نیو یارک کے لیے لاگت کی نسبت مسابقتی شرحوں پر اقتصادی فوائد میں اضافہ ہو گا۔ آج کے ایوارڈز، معاہدے پر کامیاب عمل درآمد سے مشروط ہیں۔ اس کے علاوہ، کمیونٹی ماورائے ساحل ونڈ 2 پروجیکٹ کو انتظار کی فہرست میں ڈالا گیا ہے اور بعد کی کسی تاریخ پر ایوارڈ اور معاہدے کی بات چیت کے لیے اس پر غور کیا جا سکتا ہے۔

**امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ، باہم مل کر یہ کام کریں گے:**

- گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو سالانہ تین ملین میٹرک ٹن سے کم کر دیں گے، جو کہ ہر سال 740,000 سے زائد گاڑیاں سڑک سے ہٹانے کے برابر ہے۔
- جنوبی بروکلین میرین ٹرمینل اسمبلی اور اسٹیجنگ پورٹ کی تعمیر اور آپریشن کا آغاز کرتے ہوئے، اس سال 400 تعمیراتی ملازمتیں فی الفور شروع کی جائیں گی تاکہ ایک پسماندہ کمیونٹی میں فی الحال 70 ایکڑ آبی کنارے والے غیر فعال مقام کو ایک فروغ پذیر ماورائے ساحل ونڈ بندرگاہ میں تبدیل کیا جائے۔
- کونیمز کی بندرگاہ (Port of Coeymans) پر جدید بنیادوں کے اجزاء سے وابستہ تعمیرات اور صنعت کاری میں \$80 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کریں گے۔
- لانگ آئی لینڈ پر برقی گرڈ کے بنیادی ڈھانچے میں مجموعی طور پر \$135 ملین اور ٹرانسمیشن سے متعلق سرمایہ کاریوں میں \$200 ملین کی سرمایہ کاری جاری رکھیں گے، جس میں لانگ آئی لینڈ کے ہنرمند تاجروں اور خواتین کے ساتھ ایک پروجیکٹ لیبر معاہدے کے ذریعے معاونت کی گئی ہے، جن میں بہاری آلات چلانے والے، الیکٹریشن، اور لائن ورکرز شامل ہیں۔
- ضرر رساں آلودہ کاروں کا شکار ہونے کی صورتوں میں کمی آنے کی شکل میں صحت عامہ کی مراعات فراہم کی جائیں گی — جس میں بیماری اور قبل از وقت موت والے حالات میں کمی لائی جائے گی، اسکول یا کام کے حرج والے دنوں میں کمی آئے گی، کاروبار میں کم خلل پڑے گا، اور نگہداشت صحت سے متعلق اخراجات میں کمی آئے گی۔
- موسمیاتی ایکٹ (Climate Act) کے اہداف کے مطابق بہت سارے فوائد فراہم کیے جائیں گے، جس میں پسماندہ کمیونٹیز میں \$1 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاری، اقلیتوں، خواتین کے ملکیتی، اور سابق فوجیوں

کے ملکیتی کاروباری اداروں میں \$117 ملین، اور افرادی قوت کی ترقی کے لیے سرمایہ کاریوں میں \$43 ملین سے زیادہ شامل ہیں۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق اور ترقی کی صدر اور **CEO Doreen M. Harris** نے کہا، "مجھے اس تیز رفتار درخواست پر مہارت کے ساتھ اس طریقے سے عمل کرتے ہوئے مارکیٹ کے چیلنجز کا تیزی سے جواب دینے کے حوالے سے **NYSERDA** ٹیم کی قابلیت پر فخر ہے جس کے نتیجے میں مسابقت کو یقینی بنایا گیا، ایک مضبوط تشخیص کی کارروائی اور ایک قیمت حاصل کی گئی ہے جو آج کی مارکیٹ میں مسابقتی مقام رکھتی ہے۔ ہم ایکویٹور اور اورسٹڈ اور ایور سورس کو اب قدم جماتے ہوئے اور ان پروجیکٹس کو قلیل مدت میں متحرک ہوتے دیکھ کر بہت پر جوش ہیں۔ آج کا اعلان، قابل تجدید توانائی کے سلسلے میں گورنر **Hochul** کی قیادت اور ریاست نیو یارک کی ایسی کمپنیوں کے ساتھ شراکت داری کے عزم کو مزید واضح کرتا ہے جو صاف ستھری ماورائے ساحل ونڈ بجلی فراہم کریں گی، آئندہ نسلوں کے لیے ملازمتیں پیدا کریں گی اور اسی وقت میں بندرگاہ کا اہم بنیادی ڈھانچہ تیار کریں گی۔"

امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ کو اس سے پہلے **NYSERDA** کی طرف سے **NYSERDA** کی پہلی ماورائے ساحل ونڈ درخواست کے حصے کے طور پر 2019 میں ایوارڈ دیا گیا تھا۔ ان ایوارڈز کے حصے کے طور پر، ان پروجیکٹس کو نئے معاہدے کی شرائط میں شامل رکھا جائے گا جو ریاست کے لیے اضافی فوائد فراہم کرتے ہوں، جن میں شامل ہیں:

- نئے اقتصادی فوائد کے وعدے جن کا اصل میں معاہدہ کیا گیا تھا، جن میں نیو یارک کی پسماندہ کمیونٹیز میں کمیونٹی پر مرکوز شدہ سرمایہ کاری کے لیے \$32 ملین اور جنگلی حیات اور ماہی پروری کی نگرانی کے لیے \$16.5 ملین شامل ہیں۔
- کم از کم \$188 ملین مالیت کی امریکی لوہے اور اسٹیل کی خریداری کے وعدے، جو امریکی صنعت کاری اور نیو یارک ہائی امریکن ایکٹ (**New York Buy American Act**) کی حمایت کرتے ہوں۔
- آپریشنز اور دیکھ بھال کی خدمات کے لیے لیبر پیس معاہدوں کے تقاضے۔

ان ایوارڈز کے تحت ان پروجیکٹس کے عرصہ حیات کے دوران صارفین کے لیے اوسط بل کا اثر تقریباً دو فیصد، یا تقریباً \$2.09 فی مہینہ ہو گا۔ ان معاہدوں کے عرصہ حیات کے دوران ایوارڈ یافتہ ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کی اوسط ترقیاتی لاگت \$150.15 فی میگا واٹ-گھنٹے ہے جو کہ مارکیٹ کی تازہ ترین قیمتوں کے برابر ہے۔ کامیاب معاہدے پر عمل درآمد کے بعد، ان ایوارڈز کے تحت **NYSERDA** کی ادائیگیاں صرف اس وقت شروع ہوں گی جب یہ پروجیکٹس تمام مطلوبہ اجازت نامے اور منظوریاں حاصل کر لیں، مکمل ہو جائیں اور نیو یارک کو صاف ستھری توانائی کی فراہمی شروع کر دیں گے۔

ایکوینور ری نیوایبل امریکاز کی صدر **Molly Morris** نے کہا، "گورنر **Hochul** اور **NYSERDA** نے ایک بار پھر ماورائے ساحل ونڈ کے لیے اپنی وابستگی ظاہر کی ہے اور ہم شکر گزار ہیں کہ اس راہ کی رہنمائی کے لیے امپائر ونڈ کو منتخب کیا گیا ہے۔ یہ ایک جدید ترین پروجیکٹ ہے جو جلد ہی نیو یارک کے لاکھوں لوگوں کو قابل بھروسہ قابل تجدید توانائی فراہم کرے گا، جس میں ماحولیاتی اور معاشی فوائد موجود ہوتے ہیں جو مقامی سطح سے شروع ہوتے ہیں اور ریاست بھر میں منتشر ہو جاتے ہیں۔ یہ تیز رفتار عمل انجام دینے پر، ہم گورنر **Hochul** اور **NYSERDA** کا شکریہ ادا کرتے ہیں اور چونکہ اس موسم بہار میں ہم جنوبی بروکلین میرین ٹرمینل میں سنگ بنیاد کی طرف بڑھ رہے ہیں تو ہم کمیونٹی کی مسلسل شمولیت کا انتظار کر رہے ہیں۔"

اورسٹڈ (**Ørsted**) گروپ کے **EVP** اور **CEO** امریکاز کے **David Hardy** نے کہا، "نیو یارک کی چوتھی ماورائے ساحل ونڈ کی درخواست طلبی میں ان مشروط ایوارڈز کے ساتھ، ہم ریاست کی ماورائے ساحل ونڈ معیشت کی تمام کڑیاں باہم جڑتے ہوئے دیکھ سکتے ہیں، اور ہمیں سن رائز ونڈ کے اس کردار پر ناقابل یقین حد تک فخر ہے جو وہ اس نئی امریکی صاف ستھری توانائی کی صنعت میں ادا کریں گے۔ ہم گورنر **Hochul** اور ان کی انتظامیہ کا

شکریہ ادا کرتے ہیں کہ انہوں نے نیو یارک کے موجودہ اور مستقبل کے شہریوں کے فائدے کے لیے ایک نازک لمحے میں اس صنعت کو آگے بڑھایا ہے۔ سن رائز ونڈ، 2026 کے آخر تک نیو یارک کے گرڈ میں تقریباً ایک گیگا واٹ صاف توانائی کی گنجائش شامل کرنے کی راہ پر رواں دواں پر ہے، جبکہ اس دوران ملازمتوں اور کیریئر کے نئے راستے پیدا کیے جا رہے ہیں، مقامی کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کی جا رہی ہے، علاقائی توانائی کے مرکب کو متنوع بنایا جا رہا ہے، اور ریاست کو اپنے صاف ستھری توانائی کے اہداف کی طرف آگے بڑھایا جا رہا ہے۔"

ان ایوارڈز کی بنیاد پر اور نیو یارک کے 10 نکاتی ایکشن پلان سے مطابقت رکھتے ہوئے، NYSERDA کو توقع ہے کہ اپریل 2024 میں درجہ 1 زمین پر قائم کردہ قابل تجدید ذرائع کے پروجیکٹس کے لیے ایوارڈز کا اعلان کیا جائے گا۔ نیو یارک کا 10 نکاتی ایکشن پلان، صاف توانائی کی ترقی، پائیداری اور اقتصادی ترقی کے لیے ریاست نیو یارک کے عزم کو تقویت دینے کا کام کرتا ہے اور 2030 تک ریاست کی 70 فیصد بجلی قابل تجدید ذرائع سے حاصل کرنے سمیت موسمیاتی ایکٹ کے اہداف حاصل کرنے کی سمت میں ریاست کی پیش رفت کی حمایت کرتا ہے۔

**ریاست نیو یارک کے پبلک سروس کمیشن کے صدر Rory M. Christian نے کہا،** "میں گورنر Hochul کی پرعزم مہم کو سراہتا ہوں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیو یارک اپنے صاف توانائی کے اہداف پورے کرنے کی راہ پر گامزن رہے۔ اس طرح کے پروجیکٹس سے اچھے معاوضے والی، صاف توانائی کی ملازمتیں پیدا ہوں گی جن کی ہمیں مستقبل میں ضرورت ہو گی تاکہ ہم اپنی معیشت کو سہارا دے سکیں۔"

**ریاستی سینیٹر Kevin Parker نے کہا،** "آج کا اعلان غیر متوقع چیلنجز کے باوجود قابل تجدید توانائی کے پروجیکٹس میں پیش رفت کرنے کے حوالے سے نیو یارک کے عزم کا اظہار کرتا ہے۔ میں گورنر کی قیادت پر ان کی تعریف کرتا ہوں اور پر امید ہوں کہ ریاست نیو یارک کی جانب سے موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے، اپنے موسمیاتی اہداف حاصل کرنے اور نیو یارک کے شہریوں کو اہم فوائد فراہم کرنے کا سلسلہ جاری رکھا جائے گا۔"

**ریاستی سینیٹر Pete Harckham نے کہا،** "یہ پروجیکٹس نیو یارک کے لیے مواقع کے ایک نئے دور کے آغاز کی نمائندگی کرتے ہیں، جہاں صاف توانائی کے پروجیکٹس سے ہزاروں اچھی تنخواہ دینے والی یونین کی ملازمتیں پیدا ہوں گی اور ہمارے گھروں اور کاروباری اداروں کو وافر صاف ستھری توانائی کے ساتھ بجلی فراہم کی جائے گی جبکہ ہماری معیشت کو اس سیارے کے لیے مہلک اخراجوں سے نجات دلانی جائے گی۔"

**رکن اسمبلی Didi Barrett نے کہا،** "ان دو نئے سرے سے شروع کیے گئے ماورائے ساحل ونڈ معاہدوں کا اعلان نیو یارک کے عزم کی غمازی کرتا ہے کہ 2030 تک اپنے 70% ہدف تک پہنچنے کے لیے ہمیں اپنی رفتار برقرار رکھنی ہو گی۔ ان دو تیار شدہ پروجیکٹس سے نیو یارک کی زیریں ریاست میں درکار بجلی کے 10% کی نمائندگی ہوتی ہے اور نیو یارک کے ایک ملین گھروں کو بجلی فراہم کرنے کے لیے کافی گنجائش فراہم کی جانی چاہیے، اس کے ساتھ اپنی کمیونٹیز میں سرمایہ کاری کی جائے گی، اچھی تنخواہ والی ملازمتیں پیدا کی جائیں گی، اور امریکی مینوفیکچرنگ اور نیو یارک ہائی امریکن ایکٹ (New York Buy American Act) کی حمایت کی جائے گی۔"

**رکن اسمبلی Deborah Glick نے کہا،** "نیو یارک کے موسمیاتی اہداف حاصل کرنے کے لیے ہوا کی طرح صاف، پائیدار توانائی کی طرف منتقل ہونا ضروری ہے۔ امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ سے نہ صرف 1,700 میگا واٹس سے زیادہ صاف ستھری توانائی پیدا ہو گی، بلکہ ان پروجیکٹس سے 800 سے زیادہ پائیدار ملازمتیں پیدا ہوں گی اور اربوں ڈالر کی اقتصادی ترقی پیدا کی جائے گی، جو یہ ثابت کرے گی کہ جو پروجیکٹس ماحول کو تحفظ دیتے ہیں انہی پروجیکٹس سے نوکریاں پیدا ہو سکتی ہیں اور نیو یارک کی معیشت فروغ پا سکتی ہے۔ میں اس پروجیکٹ اور اس سے کہیں آگے تک نیو یارک کی آب و ہوا کی قیادت اور کمیونٹی تحفظ ایکٹ کے اہداف کو آگے بڑھانے میں گورنر Hochul کی قیادت کو سراہتی ہوں۔"

**ریاست نیو یارک بلٹنگ ٹریڈز کے صدر Gary LaBarbera نے کہا،** "جیسا کہ نیو یارک کی جانب سے آب و ہوا کی قیادت اور کمیونٹی تحفظ ایکٹ کے طے کردہ اہداف کی مسلسل پیروی کی جا رہی ہے، تو یہ ضروری ہے کہ ہم بڑے پیمانے پر ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کو آگے بڑھائیں جو ہمارے صاف توانائی کے بنیادی ڈھانچے کو فروغ دیتے ہیں اور نیو یارک کے محنتی شہریوں کے لیے ہزاروں اچھی تنخواہ والے یونین کیریئرز پیدا کرتے ہیں۔ ہم البانی

اور NYSERDA میں قیادت کی تعریف کرتے ہیں کہ وہ لانگ آئی لینڈ اور بروکلین کے ساحلوں سے دور سمندر میں ان اقدامات میں پیش رفت کر رہے ہیں جو ہمیں ہمارے موسمیاتی مقاصد کی طرف آگے بڑھائیں گے، ایک نئی سرسبز معیشت کے آغاز میں مدد کریں گے، اور ہماری پسماندہ کمیونٹیز کو فروغ دیں گے۔ ہمارے تاجر حضرات اور تاجر خواتین راہ دیکھ رہے/رہی ہیں کہ ان اہم پروجیکٹس میں پیش رفت کرنے اور خاندان کی کفالت کرنے والے کیریئرز حاصل کرنے اور ان کے بنائے ہوئے متوسط طبقے کے راستوں کو آگے بڑھانے میں اپنا کردار ادا کیا جائے۔"

**ریاست نیو یارک AFL-CIO کے صدر Mario Cilento نے کہا،** "ہمیں خوشی ہے کہ گزشتہ سال گورنر کی طرف سے دستخط کی گئی قانون سازی کی وجہ سے اس ایوارڈ میں زیادہ سخت قانونی لیبر معیارات شامل ہیں۔ جس کے نتیجے میں اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ بہتر اجرت حاصل کرنے والے کارکنوں نے نیو یارک کا صاف توانائی والا مستقبل بنایا ہے، چلایا ہے، برقرار رکھا ہے، اس کی مرمت اور تیاری کی جا رہی ہے، اور یونین کے معاہدوں کے ذریعے ضمانت شدہ فوائد اور تحفظات سے افادہ حاصل کیا جا رہا ہے۔"

**نیو یارک سٹی کی سینٹرل لیبر کونسل کے صدر Vincent Alvarez نے کہا،** "نیو یارک سٹی کی سینٹرل لیبر کونسل، AFL-CIO کی جانب سے گورنر Hochul اور NYSERDA کی تعریف کرتے ہیں کہ آج ریاست نیو یارک میں 35 سال سے زائد عرصے سے بجلی پیدا کرنے والے سب سے بڑے پروجیکٹس کے ایوارڈ کا اعلان کیا گیا ہے، اور جب ہم صاف ستھری توانائی والی معیشت کی جانب منتقل ہوتے ہیں تو وہ لیبر کے مضبوط معیارات کے حوالے سے بدستور وابستگی رکھتے ہیں۔ NYC لیبر موومنٹ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کام جاری رکھنے کی منتظر ہے کہ جبکہ ہم اپنے قابل تجدید توانائی کے مستقبل میں سرمایہ کاری کرتے ہیں، موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹنے اور توانائی کی آزادی کے حصول میں مدد کرتے ہیں، تو ہم اچھی یونین ملازمتیں بھی پیدا کر رہے ہیں اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے ایک مضبوط اور لچکدار معیشت بھی تعمیر کر رہے ہیں۔"

**لانگ آئی لینڈ فیڈریشن برائے لیبر، AFL-CIO کے صدر John Durso نے کہا،** "ہم جن محنت کش لوگوں کی نمائندگی کرتے ہیں وہ موسمیاتی بحران کی پہلی صفوں پر موجود ہیں، اور آج کا دن پہلی صفوں کے حوالے سے بہت اچھا ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت میں درخواست طلبی کے عمل کو تیز تر کرتے ہوئے ریاست نیو یارک بھی 2035 تک GW 9 حاصل کرنے کے راستے پر گامزن ہے اور بہتر معاشی سرمایہ کاریاں کی گئی ہیں جس کے نتیجے میں لانگ آئی لینڈ کے شہری کام جاری رکھیں گے۔"

**نساؤ اور سافک کاؤنٹیز کی بلڈنگ اینڈ کنسٹرکشن ٹریڈز کونسل کے صدر Matthew Aracich نے کہا،** "میں گورنر Hochul اور NYSERDA کی قیادت اور نیو یارک کی چوتھی درخواست طلبی کے سلسلے میں انتھک محنت پر ان کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا۔ خاندان کی کفالت کرنے والی بلڈنگ ٹریڈز کی 800 تعمیراتی ملازمتیں جو اس درخواست کے نتیجے میں پیدا ہوں گی وہ حقیقی معنوں میں یہاں لانگ آئی لینڈ پر معاشی نظام کی سوئی کو حرکت دیں گی۔ ماورائے ساحل ونڈ صنعت کی طرف سے فراہم کردہ موقعے سے بلڈنگ ٹریڈز کے لیے ممکن ہو گا کہ آئے والے سالوں کے لیے کمیونٹی ممبر سے لے کر سیاح تک کو راستہ فراہم کیا جائے؛ یہ پائپ لائن ہمارے مقامی رہائشیوں کے متوسط طبقے کو ایک حقیقی راستہ فراہم کرتی ہے۔"

**الانٹس برائے کلین انرجی NY کی عبوری ایگزیکٹو ڈائریکٹر Deb Peck Kelleher نے کہا،** "آج کا اعلان نیو یارک کے تمام شہریوں کی ایک جیت ہے۔ مکمل ہونے پر، یہ ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹ ہماری ریاست کے آب و ہوا اور قابل تجدید توانائی کے اہداف پورے کرنے میں ٹھوس اثرات مرتب کریں گے۔ بجلی کی صاف پیداوار سے نیو یارک کے شہری مزید آسانی سے سانس لیں گے۔ ایک بڑھتی ہوئی صنعت کے طور پر، ماورائے ساحل ہوا ہماری صاف توانائی کے مستقبل کا ایک لازمی حصہ بنی رہے گی۔"

**لانگ آئی لینڈ ایسوسی ایشن کے صدر اور CEO Matt Cohen نے کہا،** "LIA کی جانب سے گورنر Hochul اور NYSERDA کی سٹائٹس کی جاتی ہے کہ وہ سمندری ہوا کے اہم پروجیکٹس آگے بڑھا رہے ہیں، جو لانگ آئی لینڈ اور ریاست نیو یارک کے لیے اقتصادی اور صاف توانائی کے فوائد فراہم کریں گے۔ پورے ملک کی نظریں ہمارے خطے پر لگی ہوئی ہیں کیونکہ ہم روزگار کے مواقع پیدا کرنے اور سپلائی چین کے مواقع پیدا کرنے میں ایک

رہنما کے طور پر بدستور اپنا کام انجام دے رہے ہیں اور ساتھ ہی ساتھ اورسٹڈ اور ایکونیور کے ساتھ شراکت داری کرتے ہوئے موسمیاتی تبدیلیوں سے نمٹ رہے ہیں۔"

نیو یارک ماورائے ساحل ونڈ اتحاد کے ڈائریکٹر **Fred Zalzman** نے کہا، "Hochul انتظامیہ کا متعدد اعلیٰ درجے کے OSW پروجیکٹس کا یہ ایوارڈ نیو یارک کی معیشت اور ماحولیات کے لیے ایک بہت بڑی کامیابی ہے، اور پروجیکٹ کے اجزاء کی صنعت کاری اور بندرگاہوں کی تعمیراتی سرگرمی کے میدان میں نیو یارک کو ایک اہم مرکز کے طور پر محکم انداز میں نمایاں کرتا ہے۔ آج کے اعلان کے ساتھ ہی، ریاست نے بڑی تدبیر کے ساتھ COVID کے بعد کی عالمی معیشت کی معاشی سمتوں کی نئی راہیں متعین کی ہیں اور صارفین کے مفادات کا تحفظ کرتے ہوئے، امریکی ماورائے ساحل ونڈ صنعت کو فیصلہ کن طور پر ایک مضبوط تر اور زیادہ جامع بنیادوں پر کھڑا کر دیا ہے۔"

نیو یارک لیگ آف کنزرویشن ووٹرز کی صدر **Julie Tighe** نے کہا، "امپائر 1 اور سن رائز ونڈ کا یہ انتخاب - یعنی کام کا آغاز کرنے کے لیے تیار یہ دو پروجیکٹس جو اس سال آگے پیش رفت کریں گے - یہ نہ صرف ریاست کے صاف ستھری توانائی کے پورٹ فولیو کے لیے ایک اعزاز کی بات ہے، بلکہ یہ پروجیکٹس ماحولیات اور معیشت کے لیے ایک جیت کا باعث بنیں گے، جبکہ اسی اثنا میں گھریلو قابل تجدید توانائی کی سپلائی چین کو مہمیز لگا کر سینکڑوں اچھی تنخواہوں والی تعمیراتی نوکریاں فراہم کی جائیں گی۔ ہم گورنر Hochul کی تعریف کرتے ہیں کہ انہوں نے یہ بات تسلیم کی ہے کہ موسمیاتی تبدیلی ہی سب بڑا ایک فوری ہنگامی خطرہ ہے اور معدنی ایندھن کو ترک کرنے اور ریاست کے صاف ستھری توانائی کے وعدے پورے کرنے سے زیادہ کسی چیز کی ضرورت نہیں ہے۔"

سٹیزنز کمیٹی برائے ماحولیات کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Adrienne Esposito** نے کہا، "سن رائز ونڈ اور امپائر ونڈ کے انتخاب سے واضح طور پر اس بات کا اشارہ ملتا ہے کہ ماورائے ساحل ونڈ کو آگے بڑھانے اور قابل تجدید توانائی کے انقلاب کو جاری رکھنے کے لیے، نیو یارک پُر عزم ہے۔ یہ دو ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس پر پہلے سے ہی انضباطی اور تنصیب کے عمل میں اچھی طرح سے کافی کام ہو چکا ہے جس کے نتیجے میں وقت کی بچت کا فائدہ حاصل ہوتا ہے جس سے فائدہ اٹھانا NY کی دانشمندی تھی۔ یہ پروجیکٹس جاری رکھنا ایک زبردست اقتصادی فیصلہ ہے جن کے نتیجے میں مقامی ملازمتیں، صاف ستھری ہوا فراہم ہو گی اور کاربن میں کمی کرنے کی جانب ہمارے اہداف تک پہنچنے میں ہمیں مدد ملے گی۔ اس قابل قدر اعلان سے ہماری توانائی کی منتقلی کے سلسلے میں ایک مثبت رفتار پیدا ہو گی اور اس سے اعلانیہ طور پر واضح ہوتا ہے کہ ماورائے ساحل ونڈ کے عمل درآمد کا کاروبار کرنے کے لیے NY خیر مقدم کرتا ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت اور NYSERDA کی ٹیم کے ایک بھرپور، سوچے سمجھے فوری تیز رفتار جائزے کے لیے ان کا شکریہ۔ ہم باہم مل کر ایک صاف ستھرا، سرسبز نیو یارک بنا رہے ہیں۔"

نیو یارک سٹی ماحولیاتی انصاف اتحاد کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Eddie Bautista** نے کہا، "NYC-EJA ان ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کو آگے بڑھتے ہوئے دیکھ کر بہت خوش ہے۔ ان پروجیکٹس سے ہماری بندرگاہ اور توانائی کے بنیادی ڈھانچے کو جدید بنانے کا موقع فراہم ہوتا ہے اور جس ہوا میں ہم سانس لیتے ہیں یہ وہی ہوا صاف کرتے ہیں۔ ہمارے آبی کنارے کی دوبارہ صنعت کاری، جو اگر صحیح طریقے سے کی جائے تو، ہماری کمیونٹی کے ارکان کو ملازمتیں میسر آئیں گی اور اس کے لیے ہمیں اپنی صحت کی صورت میں قیمت ادا نہیں کرنی پڑے گی۔ ہم ان پروجیکٹس کے ترقیاتی کام اور آپریشن میں فعال کردار ادا کرنے کے منتظر ہیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ ہمارے مضافاتی علاقوں میں محنت کش طبقے کے لوگوں کو ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ پہنچے گا۔"

سینٹر برائے اقتصادی فروغ کے صدر **Mark Eagan** نے کہا، "آج کا اعلان ماورائے ساحل ونڈ کے لیے ایک پائیدار اور مضبوط مارکیٹ بنانے کے سلسلے میں ریاست نیو یارک کے عزم کا اشارہ دیتا ہے۔ CEG منتظر ہے کہ دارالحکومتی علاقے میں کمیونٹی اور معاشی فوائد کی فراہمی کے لیے امپائر ونڈ اور سن رائز ونڈ کے ساتھ اپنی شراکت داری جاری رکھی جائے۔"

نیو یارک شہر کی اقتصادی ترقیاتی کارپوریشن (New York City Economic Development Corporation) کی چیف آپریٹنگ افسر **Melissa Román Burch** نے کہا، "ریاست کے

چوتھے ماورائے ساحل ونڈ درخواست طلبی راؤنڈ میں NYSERDA کا ایکویٹور کے ونڈ 1 پروجیکٹ کا انتخاب ہمیں جنوبی بروکلین میرین ٹرمینل (South Brooklyn Marine Terminal، SBMT) کو تبدیل کرنے کے ایک قدم مزید نزدیک لے جاتا ہے جو کہ ملک کی سب سے بڑی ماورائے ساحل ونڈ بندرگاہ کی سہولت گاہوں میں ایک شمار ہوتی ہے اور صاف ستھری توانائی کے شعبے میں بامعنی روزگار پیدا کرنے کی راہ ہموار ہوتی ہے۔ ہم نجی شعبے کے علاوہ ریاست اور شہری حکومت میں بھی اپنے شراکت داروں کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں، تاکہ ہمارے آبی کناروں کے بنیادی ڈھانچے بحال کیے جائیں، صاف ستھری توانائی کا مستقبل تعمیر کیا جائے، اور نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے ملازمتیں پیدا کی جائیں۔"

### ریاست نیویارک کا ملک میں پہلا موسمیاتی منصوبہ

ریاست نیو یارک کے ماحولیاتی ایجنڈا میں ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کیا گیا ہے جو گھرانوں کے لیے پائیدار ملازمتیں پیدا کرے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دے، اور اس بات کو یقینی بنائے کہ صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کے کم از کم 35 فیصد فوائد کا رخ، جنکا مستقبل کا ہدف 40 فیصد ہو، غریب و پسماندہ کمیونٹیز کی جانب رکھا جائے۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے، نیویارک کیپ اینڈ انویسٹ پروگرام (New York Cap-and-Invest program, NYCI) اور دیگر تکمیلی پالیسیوں سمیت کاوشوں کے ایک سلسلے پر پیشرفت کر رہا ہے - جن کے ذریعے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 2030 تک 40 فیصد اور 2050 تک 85 فیصد تک کم کیا جائے گا۔ نیو یارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر بھی گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور وسط صدی تک معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاریاں کرنا اس انقلابی تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 64 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$40 بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجوں کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے \$3.3 بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے \$3 بلین سے زائد، اور NY Green Bank کے وعدوں کی مدد میں \$2 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2022 میں نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 170,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ 400 رجسٹر شدہ اور 130 سے زائد مصدقہ موسمیاتی اسمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں فضائی آلودگی کی نگرانی کرنے اور اسے بتدریج ختم کرنے والے ریاست کے سب سے بڑے کمیونٹی اقدامات کے ذریعے نیو یارک کے ماحولیاتی اقدامات میں مزید تیزی لانے کے لیے شراکت داریاں کی جا رہی ہیں، تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے اپنے اہداف کے حصول میں مدد مل سکے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)